

UNIVERZITA KARLOVA – FAKULTA PEDAGOGICKÁ

Katedra francouzského jazyka a literatury

ODBORNÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Tomáš Zámečník

Název práce: Pařížské ostrovy – la Cité, Saint-Louis

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Eva Kalfířtová

Oponent bakalářské práce: PhDr. Eva Müllerová, CSc.

Hodnocení práce:

1. Cíl práce

T. Zámečník si stanovil za cíl své bakalářské práce popis dvou význačných a historických oblastí Paříže. Zadání práce dodržel. Jde o systematické sledování všech souvislostí vztahujících se k *la Cité a ostrovu Saint-Louis*. V obsahu práce jsou zmíněny a analyzovány skutečnosti, jako původ lokality, historická fakta a samotné historické památky: katedrála Notre Dame, Le parvis, archeologická krypta, Hôtel-Dieu, Palais de Justice, Consiergerie, Sainte - Chapelle, Policejní prefektura, Place Dauphine, nábřeží a ulice ostrova la Cité. Stejně podrobně je pojata zpracování druhého ostrova, Saint-Louis, tentokrát navíc s mosty a nábřežími, náměstími i parky Paříže. Kladně lze hodnotit zmínku o umění na ostrově la Cité, dotýká se malířství, hudby, literatury a podává vhled i do oblasti filmu a médií.

2. Zpracování obsahu

Bakalářská práce je velmi podrobná, text je prokládán ilustracemi vtahujícími zájemce okamžitě do kontextu. Řazení dat je odpovídající podle doložené literatury.

3. Formální a jazyková úroveň

Členění práce ji činí návodnou a vzhledem k rozsahu přehlednou. Práce je psána českým jazykem. Přes snahu o pečlivé zpracování se objevují v textu gramatické chyby, jako např. ...osobnosti, které tam žili... (s.8), interpunkce ve vedlejší větě (s.47), stylistické neobratnosti: ...práce vybrala, práce představila..., časté opakování slov: významné, nabízí, nabízejí, atd. Sled informací v práci narušuje zbytečné střídání slovesných časů ve stejném kontextu.

4. Přínos práce

Údaje této bakalářské práce jsou využitelné zejména v hodinách konverzace francouzského jazyka, dále jako doplňující informace při konkrétních souvislostech. V dnešní době, kdy se řeší obnova katedrály Notre Dame, zde zájemci najdou soustředěné informace právě ohledně její historie.

Otázky k obhajobě a další vyjádření, připomínky, náměty pro obhajobu práce:

1. Vzhledem k diskutovanému tématu ohledně požáru katedrály Notre Dame a její obnovy pohovořte o probíhajících názorech na architektonické studie předních světových architektů, srovnajte jejich přednosti a záporné stránky.

2. Vysvětlete správní činnost Palais de Justice a Policejní prefektury. Co je náplní jejich činnosti?

Závěr:

Bakalářská práce pana T. Zámečníka splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci v oboru francouzský jazyk a literatura.

Doporučuji ji k obhajobě.

Datum: 30.8.2019

Oponent bakalářské práce: PhDr. E. Müllerová, CSc.

Podpis: